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FILIPÍNY – ze 7107 ostrovů je pouze 2000 obydlených a 2500 do-
konce nemá ani své jméno. 98miliónová země nabízí fantastické
spektrum přírodních krás. 37 vulkánů, z nichž 18 je stále aktivních,
téměř 3000 m vysoké hory, 34 národních parků, rýžové terasy Ba-
naue, nazývané osmý div světa, skvělé pláže a výborné podmínky pro
potápění vytvářejí z této země perfektní místo pro odpočinek. Větši-
na z ostrovů je sopečného původu s hornatým povrchem. Filipíny ob-
jevil roku 1521 mořeplavec Magalh~aes a o dva roky později dostaly
svůj současný název po králi Filipu II. V roce 1946 získaly nezávislost.
Na Filipínách je horké počasí téměř po celý rok: období sucha je od
ledna do června. Pěstují se zde kokosové palmy, rýže a různé tropic-
ké ovoce od rambutanu po durian. Na Filipínách se mluví národním
jazykem pilipino a desítkou různých nářečí. Téměř na všech místech
se lze dorozumět anglicky nebo španělsky. 80% obyvatel jsou křes-
ťané. Hlavním městem je Manila s 10 milióny obyvatel. Z širokého
spektra možností jsme pro vás vybrali nejatraktivnější ostrovy Bora-
cay, Mindoro a Cebu. Na Filipíny se dostanete po 14 hodinách letu
z Evropy. Doporučujeme kombinaci s pobytem v Hongkongu, Singa-
puru nebo Bangkoku.

BORACAY – 60 minut letu z Manily na ostrov Panay a 15 min. lodí
na čtyřkilometrovou White Beach na ostrově Boracay, která je ozna-
čovaná za jednu z nejkrásnějších pláží na světě. Široká bílá pláž je le-
mována stylovými resorty, plážovými bary a restauracemi uprostřed
tropické vegetace. Pláž s kokosovými palmami pozvolna spadá do
křišťálově čisté vody. Na Boracay s rozlohou 7 x 2 km jsou potápěč-
ské školy, možnosti rybolovu, 18jamkové golfové hřiště Faiways and
Bluewater Boracay Philippines Golf Course, tenis, půjčovny motocyk-
lů, surfů, kajaků a horských kol.

Orientační ceny služeb: půjčení motocyklu 7 USD/den # půjčení
horského kola 6 USD/den # potápění 60 USD/2 ponory/den #
výlet rybářskou lodí 10 USD # jízda na koni 15 USD/hod. # wind-
surfing 9 USD/hod. #

MINDORO – pátý největší ostrov s rozlohou 135 x 70 km leží jižně od
největšího ostrova Luzon. Přístav Batangas 2 hod. jízdy z Manily.
Plavba na Mindoro do přístavu Puerto Galera trvá 90 minut (30 km).
Je zde mnoho panenských pláží, korálových zahrad a ničím neporu-
šená příroda. Nejvyšší hora ostrova Mt. Baco měří 2488 m. Rýžová
pole, horské řeky, kokosové plantáže a obyvatelstvo živící se přede-
vším rybolovem. Kromě potápění, rybolovu a možnosti výletů do
okolní džungle máte možnost návštěvy Sabang Beach – centra noč-
ního života. 9jamkové golfové hřiště „The Ponderosa Golf and
Country Club“ ve výšce 600 m n. m.

Orientační ceny služeb: celodenní výlet plachetnicí po okolních
ostrovech 8 USD # půjčení horského kola 6 USD/den # potápění
60 USD/2 ponory/den # půjčení terénního vozu 30 USD/den #

CEBU l MACTAN – na ostrově Mactan o rozloze 8 x 20 km, na kte-
rém je mezinárodní letiště, leží nejkrásnější pláže a nejluxusnější re-
sorty. Je propojen s ostrovem Cebu o rozloze 200 x 40 km 864 m
dlouhým mostem. Mactan nabízí na své jižní straně fantastické pláže
a 15 km vzdálené atraktivní Cebu City. Je zde nejstarší ulice na Fili-
pínách, dále španělská pevnost San Pedro z roku 1565, bazilika Mi-
nore del Santo Nino a taoistický chrám. 

Orientační ceny služeb: jednodenní výlet Cebu City 30 USD # půj-
čení horského kola 6 USD/den # potápění 63 USD/2 ponory #
dvoudenní letecký výlet na sousední ostrov Bohol – Čokoládové hory
135 USD #

Golfová hřiště: Faiways and Bluewater Boracay 
Philippines Golf Course (www.boracaygolf.com) 
# Cebu International Golf (www.golftoday.co.uk) #
Club Filipino Golf (www.thefilipino.com/golfcoursesint-
hephilippines) # Mactan Coral Golf Club Cebu 
(www.letsgolfasia.com/GC_Site_-_Mactan_Coral.php) 
# Ponderosa Golf Course (www.puerto-galera.net) #

MĚSÍC I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 

VZDUCH °C 30 31 33 34 34 33 31 31 31 31 31 30 

MOŘE °C 25 25 26 28 28 28 28 27 27 27 27 26
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CEBU l HILTON CEBU RESORT & SPA l ****

■ Patnáctipatrový resort přímo na soukromé písečné
pláži 5 km od letiště a 15 km od centra města Cebu.
Okolí hotelu je klidné.

■ Bazén s dětskou sekcí, 3 restaurace s místní i mezinárodní kuchy-
ní, 3 bary, fitness centrum, tenisový kurt, šnorchlování, potápění,
vodní lyže, windsurfing, plachtění, rybaření. 18jamkové golfové
hřiště Mactan Coral Golf Club 7 km od hotelu. Půjčovna aut, kon-
ferenční místnost pro 500 osob, přístup na internet. Stravování
formou bufetových snídaní.

■ 246 pokojů s klimatizací, TV se satelitem, DVD, telefonem, lednicí
s minibarem, rychlovarnou konvicí, bezpečnostním trezorem,
koupelnou s WC a vysoušečem vlasů. Pokoje mají balkón a výhled
na moře.

CENA OD: 39.980 Kč l 1 TÝDEN

FILIPÍNY | MINDORO | CEBU

MINDORO l COCO BEACH ISLAND RESORT l ***

■ Resort v přírodním stylu v palmovém háji u privátní pláže v oblas-
ti Puerto Galarta. Vzdálen 110 km od letiště v Manile. Od rušněj-
ší Sabang Beach je vzdálen 20 min. chůze.

■ Bazén včetně sekce pro děti a jacuzzi, 4 restaurace, bar s kuleční-
kem, tenisový kurt, dětské hřiště, fitness centrum, basketbalové
hřiště, masáže, internet, potápěčské centrum. 9jamkové hřiště
The Ponderosa Golf & Country club 10 km od hotelu. Stravování
formou bufetové snídaně. 

■ Resort nabízí 96 pokojů. Stylové bungalovy z přírodního materiá-
lu mají jednoduše zařízené pokoje. Jsou bez klimatizace, se strop-
ním ventilátorem, sprchou a WC. U většiny z nich je balkón s vý-
hledem na moře. Za příplatek pokoje s klimatizací.

CENA OD: 28.980 Kč l 1 TÝDEN

CEBU l MARIBAGO BLUEWATER l ****

■ Stylový moderní resort 10 km od mezinárodního letiště Mactan
Cebu a 16 km od města Cebu. Leží přímo na bílé písečné pláži le-
mované kokosovými palmami.

■ 2 bazény s lagunou a vodopády, 3 restaurace, 4 bary, tenisový
kurt, dětské hřiště. Vodní lyžování, potápění, šnorchlování, wind-
surfing, šlapadla, kajaky, parasailing, katamarany a rybaření.
5 km od hotelu 18jamkové golfové hřiště Mactan Coral Golf Club.
Konferenční místnost pro 350 osob a diskotéka. Stravování bufe-
tové snídaně. 

■ 95 pokojů typu de luxe, 48 spa suites, 2 spa royal a 8 royal bun-
galovů má klimatizaci, TV se satelitem, lednici s minibarem, tele-
fon, koupelnu s WC. Pokoje mají balkón.

CENA OD: 35.980 Kč l 1 TÝDEN


